■ Monday, November 29, 2021

Cash Buy

2,205.63

1,805.58

1,718.40

14,450.00 | 14,045.00 | 14,455.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

● 中国银行 雅加进分行

Local Currency Settlemen 印尼盾 人民币 双边本币结算

外币对印尼盾牌价

Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2234

TT Sell

10,305.13

16,158.50

19,162.48

10,517.54

1,852.58

125.42

0.00

司法和人权部移民总署公关主任阿尔亚(Arya Pradhana Anggakara) 声称,为遏制新冠病毒大流行广

泛传播的可能性,我国禁止非洲8个国家公民入境。

我国对华贸易明年起或获顺差

2,265.63

Date: 26 November 2021

TT Buy

10,115.13

2,207.63

15,818.50

18,762.48

1,809.58

10,297.54

14,050.00

122.42

0.00

Currency

AUD IDR

CNY IDR

EUR IDR

GBP IDR

HKD IDR

JPY IDR

MOP IDR SGD IDR

USD IDR

再处于逆差状态。

根据中央统计局发出资

中央统计局的数据还

今年11月24日(星期

料,截至今年10月,我国对华

非油气贸易顺差为31.3亿美

元,其中是出口额为405.9亿美

元,而进口额为437.2亿美元。

指出,2007年,我国对华的

贸易差额为顺差。当时的

出口额为96.8亿美元,进口

额为85.6亿美元,获得顺差

三),在央行2021年会上,佐

科维总统曾指出,特别是对

中国的贸易,我国一直处于

逆差,然而明年将获得顺

差。我国必须出口更多具有

附加值的加工商品,我们不 能再依赖出口原材料,必须

加工为成品或半成品。当我

国仍然允许出口原镍时,其

价值约为11亿美元。但是,

当粗镍出口被禁止时,商品

加工业增长,今年出口额约

为200亿美元。如果铝土矿

停止出口,价值将跃升至约

200亿至230亿美元。我国

的下游化,以增加附加值。

政府的目标是到 2024 年运

营 53 家冶炼厂,到 2020年

从 19 家冶炼厂增加 34 家冶

进行工业化及矿业下游化。

价值为11.2亿美元。

JAKARTA BRANCH

Time: 09:00 WIB

Cash Sell

2,267.63

1,856.58

1,830.40

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

总统称疫情影响非常严 唯有引进更多投资金方能化险为夷

日前在雅加达主持2021年的能源短缺,连集装箱也 投资统筹大会和投资服务 颁奖典礼时表示,新冠病 毒大流行所产生的负面影 响是人们意想不到的,全 球各国也都面临了此种情 况,包括我国也感受到其

出现短缺而导致物流方面 受到干扰,此外也有不少 的国家面临通货膨胀,这 一切让所有国家都感到害 怕,生产商的东西开始涨 价,消费品也一样水涨船 高,这就是新冠病毒大流 佐科维说:"有很多国 行所产生的不利影响。"

财政赤字的讨论也令人担 忧,如今全球各国都纷纷 要将预算赤字压低到正常 水平,但另一方面又会出 现新的棘手问题,因此今 次的疫情的确令全球各国 饱受其害。

济复苏,除了要全力控制

过依赖国家预算案,而是 要从国外引进投资金,重 新推动国家建设发展

佐科维补充说:"投资 是经济复苏的支柱,我们 也不必过分关注国家预算 案赤字,我们都知道财政 因此,若是要加速经 部长在管理国家预算案方 面是非常小心的。"(Sm)

我国即将担任 G20 主席国

多位部长透露将颁发一系列特别政策

丽亚妮(Sri Mulyani Indrawa- 说:"共同设计经济复苏对 ti)于11月28日在雅加达表 我们来说是一个巨大的挑 示,当印尼成为二十国集团 战,因为有一些国家将从 (G20)轮值主席国主席,并 性质异常的政策中采取退 成为20G峰会东道主时,我 出政策行动。 国会筹备各种的事项,届时 各国将共同讨论有关经济 轮值主席国是一项重大责 复苏的设计问题。

目前全球仍面临很多 的挑战,比方说有关疫苗

克(Erick Thohir)上周末在 Brawijiaya大学发表科学演讲

时表示,在今年第三季度期

间,诸多国企的净利竟然共

约61万亿盾,比去年同期仅

达3万亿盾剧增1933%。若

是从2020年底算起,国企净

利也有所增加,因为去年的

会剧增,是因为政府已推

动国企转型,其中一个就

是把13家国营种植园公司

诸多国企今次的净利

国企净利仅为13万亿盾

任,也就是推动全球经济 尽快复苏,这当然需要举 行一系列的会议,20G决 分配不平等和其它各种全 策者或是财政部长级或央

获利润也比之前更多。

埃里克说,国企部至今

在未来,国企部还会持

已关闭了70家国企,因为这

些国企自2008年已无法竞

争而停运很久了,为了能减

少没必要的开支,国企部就

续减少国企数量,但肯定的

是不会采取裁员行动。他

举个例子说,有些企业已把

数家分行关门停运,但没有

裁员,也没有减薪,而是增

决意放弃这些企业。

行级,必须要做好准备并 进行讨论

经济统筹部长艾朗 卡·哈达托(Airlangga Har-助于恢复全球信任。 tarto)在另一个场合表示, 印尼要善加利用这项盛会 她认为,印尼担任20G 来提高经济外交,在大流 行病后建立一个经济与全 球卫生复苏的架构。

> 艾朗卡说:"我们认 为,对 20G轮值主席的管

理,的确需要承诺和合作。 因此加强 G20 论坛的国家 合作变得很重要,这将有

外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)也在另外场所 声称,此次活动的重要关 键就是包容性,印尼不光 要关注 G20 成员国的利益, 但也要关注发展中国家和 不同群体的利益



西爪哇省副省长视察牙律洪灾

西爪哇副省长乌乌(Uu Ruzhanul Ulum 左)在牙律 县 Cilowa 村视察洪灾情况后声称,当地省府已制定牙 律县的洪灾区处于灾害应急反应状态。

钟万学称国企许多合同处理不当 徒令他人受益自身却受损 财稽署竟视若无睹

【本报讯】北塔米纳国 也发生在国油公司身上。

钟万学表示,这就是 这些合同使他人受益?国

付款或多付钱的问题。

油公司(Pertamina)董事长 国企领导受到财政稽查署 钟万学(Basuki Tjahaja Pur- 的保护,报称没有损失, 媒体账号上声称,许多国企 付款。但如果是我来审 的商业合同损害了国企本 理,这种错误将是我审查 的对象。

钟万学指出,之所以

总统称许多冶炼厂投产加工增值商品将剧增 【本报讯】佐科维总统 炼厂。然而,明年创造贸易 日前强调说,从明年起,我 顺差并不易如反掌那么容 国与中国的贸易平衡表不 易,我国还面临一些障碍, 例如资金,土地,电力需求 和持续的流行病,使得下游

> 冶炼厂的建设受到威胁 能源矿务部矿产和煤炭 局长李德宛(Ridwan Djamaluddin)前些时在与国会第 七委员会的听证会上表示, 目前有12家冶炼厂公司正 面临资金缺乏的问题。在12 家冶炼厂中,有8家是镍冶 炼厂。其余的,三个铝土矿 冶炼厂和一个锰冶炼厂。建 造冶炼厂所需的资金至少为

> 45亿美元或约63.9万亿盾。 明年实现对中国的贸易 顺差似乎仍然非常沉重,但 这并不意味着它不能在未来 几年内实现。与对中国的进 口增长相比,我国对中国的 出口增长在2021年都更 高。10月份,我国对中国的 出口环比增长30.45%。与去 年同期相比,2021年1月至 10 月的累计增长率为 74.23%。 而进口增长了 3.75%,累计增长了40.95%。

贸易发展评估局主任 卡山(Kasan Muhri)表示,这 种增长趋势为未来改善我 目前,政府鼓励采矿业 国与中国贸易平衡提供了 乐观情绪,这导致我国与中 国的贸易平衡有所改善,未 来几年从资产负债表赤字 转变为顺差。



第三季诸多国企净利61万亿盾

埃里克称关闭 70 国企 推动国企转型

【本报讯】国企部长埃里 降低企业的营运开支,所

现代鱼市场展现经济复苏

图示:雅加达北区 Penjaringan区 MuaraBaru现代 鱼市场(PIM)于11月27日晚上,顾客们正在大快朵 颐的情景。该现代鱼市场是佐科维总统于2019年3 月主持启用仪式,并设有"食堂"提供海鲜佳肴服务。

nama/Ahok) 上周末在其私交 或者只是错误付款或超额 身。事实上,这种不利合同

企却受损。

却不认为这些合同是有问 题的。这最终只会是错误 钟万学声称,但也许

会发生损害国企的合同的 令我生气的理由。为什么 事情,是因为有关董事受 贿;其中之一是,离开国 金后 在 私 营 公 司 谋 个 职 也 使 钟 万 学 愤 愤 不 平 位 。 所 以 有 时 候 , 很 多 国 的是,财政稽查署(BPK)企董事表现得很害怕,事 实上,自己是个贼。可 是,突然之间,在私企却 担任董事长。 (亮剑)

Advertorial

金受惠支撑价格反弹回升

上周是环球疫情肆虐下渡过的第二个感恩节,虽然今 年疫情因注射疫苗而有所控制令其没有像去年那样流 行大爆发,但在变种病毒肆虐下导致欧洲很多国家疫 情难以控制,直接导致发病率与死亡人数持续上升。 感恩节的狂欢过后,相信因为人群的流动加速与参加 聚会时相互紧密接触的时间增加,极有可能导致新感 染病例将在未来一周内持续上升。

其一,一但世界各国陆续公布新感染病例持续上升的 话将诱发投资者忧虑环球经济重陷衰退的恐慌性情绪 增加,而作为对冲风险的天然资产黄金,必将受到投 资者追捧而导致价格受惠上涨。

其二,感恩节后的一个月将是欧美国家一年中最隆重 的节日(圣诞节和新年假期)。在大假期前交易者大多 数都会选择清空手中持仓安心与家人度假。与此同 时,这些平仓套现回来的现金亦会有不少部分是买入 黄金避险的,因为谁也不知道漫长的假期内会否有黑 天鹅事件发生,假期回来后没有黑天鹅事件发生当然 是天下太平额手称庆了,但万一发生像2020年元旦 美国轰炸伊朗苏莱曼尼将军的类似黑天鹅事件发生, 那么假期前买入的黄金就能起到避险作用了。

因此在以上两股风险情绪促使下避险资金将纷纷买入 黄金从而支撑黄金价格反弹上涨。环球疫情日趋严 峻,而黄金作为避险货币的属性必将受到避险资金的 纷纷追捧,因此不能对黄金价格过度看空,反而是耐

心等待黄金价格下跌企稳就是最佳的买入机会。

建议投资者关注每波XAUUSD价格的回调下跌企稳就 是理想的买入机会,赢利后推前止损以保护本金安全 并追踪更大利润,万一被打掉保本损还可以关注每波 的下跌回调企稳继续抄底接多以搏取更大利润。

买入点一: 若突破1800美元/盎司可寻回调接多买 入,止损:5美元,上看目标:1818-1824-1830美 元/盎司,万一被止损后可关注买入点二不能跌穿可 继续接多买入。

买入点二: 若下跌不破1790美元/盎司可寻下行乏力 可继续接多买入,止损:5美元,上看目标:1810-1818-1824美元/盎司,万一被止损后可关注买入点 三不能跌穿可继续接多买入。

买入点三: 若再下跌但不破1780美元/盎司可寻下行 乏力继续接多买入,止损:5美元,上看目标:1802-1810-1818美元/盎司。

若跌破1780美元/盎司不建议追空,可耐心等待价格 重回1780美元/盎司之上再寻回调继续买入做多。

策略本月内多次有效。





